

JR 史密夫領銜 今戰姚基金慈善賽



■NBA 球星 JR 史密夫(右)與橫迪斯昨出席記招。香港文匯報記者潘志南 攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)「2017 姚基金慈善賽」今晚7時30分在香港體育館舉行,正賽由 NBA 美國職業籃球 Nike 星銳隊對陣 CBA 中國男籃明星隊。頭場則為香港甲一明星表演賽。

NBA 明星隊由星級球員 JR 史密夫領軍,他昨午出席賽前記招時心情靚絕,不時在台上搞笑兼跳舞。這位老球星說:「我想射 30 球,但隊友未必經常傳球給我。我會上場亮相,但也會給予年輕球員更多展現才華的機會!」

而中國 CBA 明星隊,昨日則由主帥李楠帶領王哲林、張兆旭、孟鐸及趙睿出席記者會。球星王哲林表示,在場上會落力表現,竭盡所能打一場精彩的賽事,為購票捐款的人留下精彩回憶!

「2017 姚基金慈善賽」昨午在九龍公園舉行揭幕禮,前國家女籃代表、「姚基金」代表葉莉與賽事籌委會副主席許晉奎、馬逢國議員出席。

今晚賽事星光熠熠,曾當選 NBA「最佳第六人」的 JR 史密夫領軍的 NBA 明星隊,陣中球員包括:JR 史密夫(克里夫蘭騎士)、卡特(薩克拉門托帝王)、哥利史丹(薩克拉門托帝王)、橫迪斯(芝加哥公牛)、彼頓(二世)(密爾沃基公鹿)、查斯甸安達臣(費城 76 人)、拉奧斯(丹佛金塊)及韋查(前侯斯頓火箭)等。

至於中國 CBA 明星隊球員,則包括國家隊主將王哲林、趙繼偉、孟鐸及趙睿等,香港南華球員羅意庭與惠龍兒亦獲邀加入中國隊作賽。



■出戰慈善賽的眾球星與香港小球員合影。香港文匯報記者潘志南 攝

另外,對於參賽陣容的變化,賽會將接受市民退票。退票詳情,大會稍後將透過南華體育會官方網站公佈退票安排。

保護身體 為東京奧運長遠打算

孫楊放棄世錦賽1500米自

中國國家體育總局游泳運動管理中心當地時間28日在匈牙利布達佩斯表示,由於孫楊在本屆游泳世錦賽連續參加高強度比賽,為保護他的身體,為備戰東京奧運會作長遠打算,孫楊將不參加男子1500米自由泳比賽。

孫楊在本屆世錦賽報名參加200米到1500米自由泳四項個人項目。首個比賽日為中國隊斬獲400米自由泳冠軍,實現世錦賽「三連冠」,緊接着又在200米自由泳比賽中奪冠。但緊張的日程安排讓孫楊同一天游完800米預賽和200米決賽後,在800米自由泳決賽體力不濟,最終位列第五名。

長距離項目。今年年初,孫楊開始在澳洲進行正式的恢復訓練,當時他的身體不足以完成高水平的800米和1500米,所以當時訓練重點是200米和400米。而準備800米和1500米「就像翅膀一樣」,是圍繞着200米和400米展開的,希望通過這個訓練讓孫楊更加豐滿,能力做強做大。

着於東京奧運會,劉大慶說,游泳中心並不是一定要讓孫楊參加東京奧運會800米的比賽。「我們中心不是一定要他拿這枚金牌,完全不是,我們不會要求他一定要游。我們的目的是讓他把個人的能力做強、做大,不會過多注重結果,東京奧運會的參賽項目未來還會做整體評估。」

訓練圍繞200及400米自

游泳中心主任劉大慶日前表示,孫楊的體能儲備不足以支撐800米和1500米兩個

■孫楊放棄世錦賽1500米自由泳的比賽。法新社

■孫楊無緣800米自由泳獎牌後落下男兒淚。新華社



寧澤濤要求央視主播賠禮道歉

世界游泳錦標賽正在布達佩斯如火如荼進行,但無緣今次大賽的名將寧澤濤(左圖)也受到關注。前日,他在個人微博表示,已向央視體育頻道主播邵聖懿發出律師函,要求對方刪除宣傳媒介上的不實言論,並公開賠禮道歉。

7月26日,知名體育產業專家棋哥發佈了一條微博:「游泳世錦

賽,孫楊200自破亞洲紀錄奪冠軍,徐嘉余100仰摘金創歷史,中國游泳人才輩出,一代革命接班人在成長。只可惜那個誰,過度迷戀娛樂,作秀,走穴,自戀,玩顏值,罵游泳中心,怨天尤人……,耽誤的事兒大了。」

而央視體育頻道主播邵聖懿點讚了這條微博,並寫道:「孫楊在披

荊棘,那位在發廣告買熱搜~低谷,怕是過不去咯」。

對此,7月28日晚,寧澤濤在微薄回應道:「謠言、網絡暴力何時休?!」同時附上發給邵聖懿的律師函圖片。不過,律師函僅發給了邵聖懿一人,並不包括棋哥。

■香港文匯報記者 陳曉莉



■香港籃球聯賽男子甲一組季後賽前晚在新伊館落幕,南華以95:72再次擊敗老倫,以總場數3:0成功衛冕。新華社



■陳浩鈴為香港奪得世運會史上首面銀牌。壁總圖片

陳浩鈴世運會摘銀 港隊史上最佳

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港女子壁球代表陳浩鈴於當地時間28日於波蘭弗羅茨瓦夫舉行的第十屆世界運動會女單決賽,以0:3負法國的沙伊獲得銀牌,這是本港運動員於這項運動會取得的史上首面銀牌。

陳浩鈴當日的決賽面對世界排名第3的沙伊,明顯實力有差距,最終以4:11、3:11及4:11告負,為港隊摘得首面世運會銀牌。連同日胡兆康於保齡項目奪得的銅牌,港隊於今屆世界運動會共奪得1銀1銅。

世界運動會於1981年在美國加州聖克拉拉首次舉辦,之後每四年舉行一次,競賽項目以非奧運會項目為主。

體壇縱橫



我談全運

自加入體育記者的行列後,便離不開報道全國運動會(全運會),對每4年舉辦一屆的全運會,報社都會總動員進行報道,以滿足讀者的要求。香港回歸後,由於有香港特區的參與,大部分香港媒體都加入了報道全運會的大軍中,一時好不熱鬧。第十三屆全運會將於下月27日在天津開幕,香港媒體的報名亦已完結,準備開上前線。

以往全運會是省、市和地區體育水平的指標,憑全運會的成績和省市獲得應有的體育資源分配,因此也曾出現過一些負面效果,造假便是一大禍害,近年內地已有不少有關改革全運會的討論,甚至提出全運會的歷史使命是完結的時候了,這種討論仍將延續下去。

隨着國家經濟的高速發展,體育事業也在不斷發展壯大,現在各省、市的實力是否必須要以體育成就來證明呢?相信會有另一種見解。有關方面希望把本屆全運會搞得更接近民衆體育,因此加入了19項群眾項目,這是一種改革,筆者更希望將來的全運會成為真正的全民運動會,是業餘運動員大展身手的舞台,讓更多青少年運動員在賽場上亮相。代表國家隊的精英運動員讓他們專心去為國爭光好了,如又要他們應付全運會真是吃力不討好的。

以後的全運會由國家民政部去統領組織,體育局只管技術和審查工作,相信這樣會更貼近民衆。至於對全運會的報道規模要縮小,開幕禮不要高、大、空,盡力減輕主辦省、市的經濟壓力,又可以減輕接待來自全國各地媒體的接待壓力,全運會要長期舉辦下去必須要富有生命力,要改變是不可逃避的現實。 ■資深體育記者 朱凱勤

鄒市明痛失拳王金腰帶 淚灑賽場

28日晚,中國拳手鄒市明首場WBO(世界拳擊組織)蠅量級世界拳王金腰帶衛冕戰在上海東方體育中心打響。在全場佔據主動的情況下,鄒市明最終體力不支在第11回合被日本拳手木村翔TKO(技術性擊倒)。痛失金腰帶後,36歲老將鄒市明淚灑賽場,向全場觀眾致謝並表示自己已經堅持到最後一秒。

去年11月6日,鄒市明在美國拉斯維加斯經過12局苦戰,擊敗泰國選手帕波姆,贏得WBO蠅量級世界拳王金腰帶。

28日晚,鄒市明的衛冕賽共分為12回合。比賽開場,鄒市明採取主動進攻的策略,木村翔也並不怯場,隨即以對攻與鄒市明展開陣地戰。在前幾

個回合中,鄒市明利用自己擅長的防守反擊戰術,頻頻躲過木村翔的重拳進攻,並巧妙利用步伐移動拉扯空間,連續反擊拳命中對手。

比賽尾聲出現大轉折。在第十回合中,鄒市明出現嚴重的體能下降,此前靈活的防守也漏出破綻,被對手連續出拳命中。

在第11回合還剩2分28秒時,鄒市明被木村翔連續擊打後無招架之力,他隨即向裁判示意放棄比賽。最終,木村翔擊敗鄒市明,奪得WBO蠅量級世界拳王金腰帶。

賽後,36歲老將鄒市明淚灑賽場。他說,「這是我打拳賽以來最累的一次,我已經堅持到了最後一秒。希望大家能夠繼續關注中國拳擊,我本可



■鄒市明(右)不敵木村翔,衛冕失敗。新華社

以在家數着金牌和金腰帶過日子,但我還是在此時選擇出戰。」鄒市明說,「我今天不想表現弱者的一面。感謝嘉賓和全場觀眾,雖然我失敗了,但是我喚起了千萬人關注拳擊。以後從事其他的行業,我一定要像今天這麼堅強。我永遠是強者。」 ■中新社



■鄒市明一臉倦容。新華社